

**Vyhodnotenie Akčného plánu KPSS rok 2016 - cieľová skupina : OSOBY AKTÍVNE V KOMUNITÁCH**  
**príloha č. 5**

<b>Cieľ č. 1 – Podpora komunitného rozvoja</b>	<b>Garant</b>	<b>Vyhodnotenie aktivít AP KPSS rok 2016</b>
<b>Priorita č. 1.1 Nastavenie vízie komunitného rozvoja</b>		
<b>Opatrenie : 1.1.1 – Vytvorenie systémového nástroja pre komunitný rozvoj</b>		
Aktivita 1.1.1.1 – Vypracovanie strategického dokumentu pre komunitný rozvoj	CKO,UMB, Mesto BB	Návrh dokumentu: Transformácia komunitných centier a komunitný rozvoj v Banskej Bystrici. Pracovné stretnutia so zástupcami organizačných útvarov mesta, zástupkyňami KC, zástupcami RMVO, zástupcami KC Zvolen, komisie pri MsZ – SZK, výbor MČ – v počte cca 10 stretnutí  <b>Aktivita čiastočne splnená</b>
<b>Priorita č. 1.2 Rozvoj komunitných centier</b>		
<b>Opatrenie : 1.2.1 – Skvalitnenie a rozšírenie podmienok pre prácu s komunitami</b>		
Aktivita 1.2.1.1 – Rozšírenie siete nízkoprahových denných centier pre rodiny s deťmi v kombinácii s komunitnými centrami	Mesto BB, MVO	<b>Aktivita nesplnená ( nezverejnené výzvy)</b>
<b>Cieľ. č. 2 – Zvýšiť povedomie o komunitnom rozvoji a jeho význame</b>		
<b>Priorita č. 2.1. Podpora informovanosti a osvedy</b>		
<b>Opatrenie : 2.1.1 – Podpora profesionálneho rozvoja pracovníkov pre komunitný rozvoj</b>		
Aktivita 2.1.1.1. Vytvorená ponuka (zoznam) akreditovaných kurzov pre komunitný rozvoj	CKO, UMB. Mesto BB, MCO	V roku 2016 MVO: <b>CD - 2 akreditované kurzy manažmentu dobrovoľníkov, celkový počet zapojených: 17</b>  <b>oz. Zadobe</b> -Projekt Tvoj názor sa ráta: vypracovanie metodiky na realizáciu štruktúrovaného dialógu medzi mládežou a zástupcami samospráv. V roku 2016 vyškolených 8 facilitátorov na použitie metodiky. Zrealizovaných 8 diskusných stretnutí formou štruktúrovaného dialógu so

		<p>samosprávami a dôležitými dospelými za účasti celkom 208 mladých ľudí v BBSK, z toho v BB 27.</p> <p><b>Aktivita čiastočne splnená</b></p>
<p><b>Opatrenie : 2.1.2 – Osveta v rámci témy komunitného rozvoja</b></p>		
<p>Aktivita 2.1.2.1. Organizovanie formálnych a neformálnych komunitno- vzdelávacích aktivít pre širokú verejnosť</p>	<p>Mesto BB, MVO UMB, Asociácia lektorov a kariérnych poradcov, VOKA .... CD</p>	<p>V roku 2016 MVO:  <b>Divadlo z Pasáže</b>  Verejné skúšky hercov DzP a verejné diskusie  V roku 2016/ 9x, v roku 2015 /17 x</p> <p>Vzdelávanie hercov DzP – herectvo, scénografia, výtvarníctvo, dejiny divadla, korepetície, sociálne zručnosti, jemná motorika – denne cca 2 hodiny  v roku 2016 cca 450 hod., v r.oku 2015 cca 400 hod.</p> <p><b>Centrum dobrovoľníctva</b>  V roku 2016 / 5 supervíznych stretnutí, 5 diskusií a workshopov pre mladých ľudí (vrátane dvojdnovej akcie v SC Európa – dobrovoľnícka obývačka, 5 školení a workshopov o témach z manažmentu dobrovoľníkov a service learningu</p> <p><b>Rada pre MVO</b>  - VI. Fórum MNO v BB a následné sieťovacie stretnutie, v roku 2016 na Fóre cca 50 účastníkov  -zástupcov MNO, na sieťovacom stretnutí 23 účastníkov, v roku 2015 na Fóre 35 účastníkov</p> <p>- Workshop k VZN o dotáciách – vzdelávanie pre zástupcov MNO ako postupovať pri žiadaní a čerpaní dotácie od mesta v súlade s platným VZN, v roku 2016 cca 60 účastníkov</p> <p><b>oz SPOSA BB</b>  Projekt „ŽI a ZAŽI“  3. ročník celoslovenského stretnutia rodín s deťmi s</p>

autizmom a iných komunit  
Celkovo 27 rodín detí s utizmom, 7 rodín s inými znevýhodneniami, 6 rodín so zdravými deťmi / spolu 350 osôb/

### ÚNSS

1. Projekt „Biela pastelka“ - oboznamovanie verejnosti s postihom zrakových obmedzení a tejto diagnózy

2. Prezentácia a besedy na ZŠ a SŠ  
12 besied

3. Aktivity pre členov – vzdelávacie aktivity v rôznych oblastiach, wokrhopy o nových kompenzačných pomôckach, besedy so zaujímavými ľuďmi, rekreačno- rekondičné pobyty, pobyty na vyrovnávanie sa s postihnutím aj pre príbuzných ...

### oz ZADOBE

Vzdelávaco- motivačné podujatia / prednášky pre študentov UMB, v r.2016 spolu 600 účastníkov

### oz SFF

SFF- parkuristi - freerun, parkour, akrobacia /komunity deti a mladí 7-30r, propagácia nesúťažného a dostupného trávenia voľného času/  
Program: **Bezplatné parkourové tréningy vonku a v telocvični**

SFF Projekt: „Parkour Meeting Banská Bystrica 2016“ 130 účastníkov, r.2015 145

SFF Program: „Bezplatné tréningy mladých v exteriéri – 1x do týždňa + nepravidelne  
Bezplatné tréningy v interiéri v telocvični – 2x do týždňa (január – máj) 70 účastníkov

		<p>MC Mamina- 2 960 rodičov + deti t.j. 4 440 osôb</p> <p><b>oz Návrat</b> v spolupráci s KC Fončorda - semináre pre verejnosť ( Aby rozchodili váš rozchod, Dieťa sa rodí vo vzťahoch , spolu 3 x semináre poradenské miesto pre rodičov 4 x poradenstvo</p> <p><b>Centrum dobrovoľníctva</b> 5 supervíznych stretnutí 5 diskusií a workshopov pre mladých ľudí 5 školení a workshopov o témach z manažmentu dobrovoľníkov</p> <p><b>VOKA – vidiecka org. Pre komunitné aktivity</b> mentoringový program - príležitosť pre podnikateľky zo stredného Slovenska - 20 absolventiek</p> <p>Informačno – vzdelávacia aktivita – Tri oriešky pre deti v maríne – rodičia detí so ZP – 18 absolventov</p> <p><b>Asociácia lektorov a kariérnych poradcov</b> neakreditované vzdelávania – špecifické zručnosti pre lektorov a kariérnych poradcov – 120 absolventov</p> <p><b>Interaktívna škola urbanizmu a územného plánovania - IŠUP n.o.</b> Tvorba verejných priestorov - 20 účastníkov</p> <p><b>Aktivita splnená</b></p>
<b>Cieľ. č. 3 – Vytvoriť mechanizmus efektívneho plánovania občianskych aktivít</b>		
<b>Priorita č. 3.1. - Efektívne plánovania občianskych aktivít</b>		
<b>Opatrenie : 3.1.1 – Zlepšenie podmienok sieťovania subjektov venujúcim sa občianskym aktivitám</b>		
Aktivita 3.1.1.1. - Sieťovanie mimovládnych organizácií .	CD , MVO	<b>CD xxxxxx doplniť údaje</b> SAIA/- 83 seminárov , 11 informačných vstupov , 10

		x informačný kontakt , 55 pracovných stretnutí , 369 konzultácií, 68 – telefonických , 578 – e-mail. <b>Aktivita čiastočne splnená</b>
Aktivita 3.1.1 2. - Vytvorená funkčná sieť subjektov venujúcich sa komunitným aktivitám v BB	CD, MVO	Týždeň dobrovoľníctva V roku 2016 / 101 zapojených organizácií, 1757 dobrovoľníkov, spolu 6920 odpracovaných hodín  oz SPOSA BB/ 9 zapojených, 1 workshop oz Návrat / 2 x aktivita, 8 uchádzačov oz SFF/ /40 zapojených oz ÚNSS/ 96 dobrovoľníkov  <b>Aktivita čiastočne splnená</b>